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ської молоді. Тому постає питання здорового способу життя, відновлення пра-
цездатності та активного відпочинку студентства. У формуванні духовного 
здоров'я молодої людини в сучасних умовах набуває організація і широке вико-
ристання культурно-дозвіллєвих форм роботи .Асоціальне дозвілля обумовлене 
невмінням молодою людиною проводити свій час, спонукає до пошуку антисо-
ціальних форм поведінки, асоціальних вчинків. Реальна дозвіллєва діяльність 
базується на принципах зацікавленості, що забезпечує культурну взаємодію і 
взаємопроникнення поколінь, передачу та засвоєння молоддю соціального 
досвіду, культурних національних стандартів та цінностей. Це процес перевті-
лення молодої людини в суспільного індивіда, в активну творчу особистість, яка 
живе повним життям у згоді з собою та суспільством. Водночас, дозвілля – це 
центральний елемент культури, що має глибокі зв'язки з проблемами роботи, 
сім'ї, політики [4]. 

Стає очевидним, що дозвілля необхідно розглядати комплексно, як час 
духовного розвитку молоді, який надає їй вільний вибір суспільно-значущих 
ролей, дозволяє займатися діяльністю, що розвиває необмежені можливості, 
таланти в найдоцільнішому застосуванні; як сфера, в якій доцільно розкрива-
ються потреби у свободі й незалежності, активній діяльності та самовираженні; 
як особлива соціальна сфера, де люди задовольняють особистісні потреби у 
самоперевірці, самооцінці власного «Я»; як зона активного спілкування, в якій 
люди відкриті для впливу найрізноманітніших суспільних інститутів та організа-
цій. Урізноманітнити проведення вільного часу та дозвілля студентською мо-
лоддю дозволяє, значною мірою, безпосередньо організація оздоровчих, крає-
знавчих проектів.  
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АВТОМАТИЗАЦІЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ 

Нещирий В.В. (м. Полтава) 

Сьогодні ефективне управління проектами неможливе без використання 
сучасних програмних засобів, оскільки зростають розміри проектів, частота їх 
виконання та обсяги інформації. 

Зокрема програмне забезпечення від компанії Microsoft стало фактично 
стандартом серед засобів автоматизації індивідуальної роботи менеджерів про-
ектів. Свою популярність він заслужив завдяки вдалому поєднанню простоти 
використання, дружнього інтерфейсу і найбільш необхідних інструментів 
управління проектами. 

Як правило, універсальні системи управління проектами, представлені 
на ринку, забезпечують основний набір функціональних можливосте в сфері 
управління проектами. [1] 

 Використання автоматизованих систем управління проектами тривалий 
час обмежувалося традиційними сферами (великими будівельними, 
інженерними, оборонними проектами) і потребувало професійних знань. Але за 
останнє десятиліття ситуація в галузі використання програмного забезпечення 
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календарного планування й управління проектами різко змінилася. Сьогодні на 
ринку представлена значна кількість універсальних програмних пакетів для 
персональних комп’ютерів, які автоматизують функції планування і контролю 
проекту. 

Розвиток інформаційних технологій останнім часом практично звів 
нанівець відмінності між різними програмами за показниками їхньої потужності 
(розмірами проекту, що планується по роботах і ресурсах, швидкості перера-
хунку проекту). Навіть дешеві пакети сьогодні здатні підтримувати планування 
проектів, які складаються з десятків тисяч завдань і використовують тисячі 
видів ресурсів. [2] 

Професійні системи надають більш гнучкі засоби реалізації функцій пла-
нування і контролю, але потребують більших витрат часу на підготовку й аналіз 
даних і, відповідно, високої кваліфікації користувачів. Другий тип пакетів 
(більш прості системи) адресований користувачам-непрофесіоналам, для яких 
управління проектами не є основним видом діяльності, лише час від часу їм 
необхідно спланувати невеликий комплекс робіт чи ввести фактичні дані за 
проектом. У цьому разі найважливішим є простота використання і швидкість 
отримання результату. 
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Одним з досягнень і напрямів інтенсивної реалізації заходів щодо рефо-
рмування державної солідарної системи пенсійного забезпечення в Україні є 
впровадження Центральної бази системи персоніфікованого обліку відомостей 
про застрахованих осіб (СПОВ) у Пенсійному фонді України. Цей процес можна 
розглядати як здобуток щодо підвищення рівня страхової культури в суспільстві 
[4]. 

Названа система – детальний автоматизований банк даних, необхідних 
для оцінки внеску особи у власне пенсійне забезпечення. Важливо, що ці дані 
збираються не по досягненні особою пенсійного віку, а впродовж її трудової 
діяльності. 

 Необхідність упровадження зазначеної системи в Україні зумовлена ак-
туальністю переходу до реалізації принципу “пенсію треба заробити”. Реаліза-
ція цього принципу вимагає прозорості та адекватності як у накопиченні відо-
мостей про пенсійні права застрахованих осіб (перш за все, про заробіток і 
стаж), так і в застосуванні критеріїв диференціації умов і норм пенсійного за-
безпечення у процесі призначення пенсій, залежно від результатів праці кож-
ного громадянина та його внесків на пенсійне страхування [3]. 

Суть та мета запровадження системи персоніфікованого обліку відомос-
тей про застрахованих осіб пов’язана з необхідністю створення базової інфор-
маційної платформи для переведення пенсійної системи на принципи пенсійно-
го страхування з використанням новітніх інформаційних технологій для збиран-
ня, оброблення, систематизації та зберігання передбачених законодавством 
про пенсійне страхування відомостей про фізичних осіб, що пов’язані з визна-
ченням права на виплати з Пенсійного фонду, та їх розмір за загально-


